

“拼车”上太空！ 长征火箭发射机会首次公开竞拍

在日常生活中，竞拍，已经不是一个新鲜的事情了，但是，火箭的竞拍您听说过吗？不久前，航天科技集团发布我国火箭发射机会首次竞拍公告，有卫星发射需求的企业都可以通过竞拍的方式来获得进入太空的机会。为什么会采用竞拍的方式？

1. 长征系列火箭发射机会首次公开竞拍

据相关负责人介绍，在他们平台上，有各类航天相关企业15万家，每天都有各类的产品竞拍活动，但是火箭发射机会的竞拍还是第一次。

航天科技集团长城公司航天新商务信息科技有限公司总经理张鹏介绍：“我们会对企业的资质，包括过往的经验，此次

想要搭载空间的用途进行一定的筛选，确保最后上天的产品是真的为航天事业作出贡献的。”这次参与竞拍的火箭是航天科技集团八院研制的长征六号丙运载火箭，预计今年年底发射，这是一型二级液体运载火箭。一、二级采用液氧煤油推进剂，主要用于执行近地轨道和太阳同步轨

道的发射任务。起拍价格为每公斤八万元。张鹏表示，这一次是通过搭载发射服务进行一次营销的尝试，发射的周期，包括搭载的运力，会在线进行预发布。他们会跟比如北交所进行数据对接，通过拍卖实现了市场竞价机制。

2. 今明两年共9次火箭发射机会清单已发布

据了解，这次竞拍将在7月13日下午3点开始。其实，不仅仅是这次参与竞拍的火箭提供商业搭载机会，在今年

4月，航天科技集团就发布了2023和2024年度运载火箭“搭载”和“共享火箭”发射机会清单。包括本次发射在内，共有9

次发射任务，面向国际、国内市场提供长征火箭的“整箭发射”“搭载发射”和“组网发射”等不同方式的发射服务。

3. 火箭“拼车”发射：更灵活 成本低

什么是“搭载”和“共享火箭”呢？简单来说，就是火箭“拼车”发射。有点类似于现在大家习以为常的拼单团购、拼车出行。现在，随着我国卫星技术的不断发展，尤其是在民用卫星领域，小型卫星批量发射、在太空组成星座的模式逐渐成为主流。如何满足不断增长的商业发射需求，如何提供成本更低、更灵活的发射方式，这就是“搭载”和“共享火箭”的用武之地。

航天科技集团长城公司是长征系列运载火箭的发射服务商，从20世纪90年代他们就开始为国际宇航市场提供发射服务。航天科技集团长城公司宇航事业部发射服务部副总经理丁浩告诉记者，由于当时国内几乎没有商业发射需求，因此他们

工作的重点主要放在国际市场，但是从2015年开始，情况有了变化，这一年，国家发改委、财政部、国防科工局等部门联合发布了《国家民用空间基础设施中长期发展规划（2015—2025年）》，明确鼓励民营企业发展商业航天，但在起步阶段，需求并没有快速产生，因此，他们主要提供的还是火箭的搭载服务。

此后，我国的商业航天以每年20%的速度高速增长，产业涵盖上游火箭发射、卫星及地面设备研制、中游卫星运营和下游卫星应用等多个领域，传统的搭载服务已经无法满足商业航天的发射需求。

丁浩表示，“拼车”大家也都是一起去一个目的地，这样大家目标还是比较一致的，把运载能力都用足了，价格相应地就可以降低，解决了一个大火箭变成一个性价比非常高的进入太空的方式。

丁浩介绍，面对商业航天市场对微小卫星发射需求的急剧增长，一方面我国研制了长征十

一号、长征六号、长征八号新一代运载火箭。另一方面，他们启动了“长征快车”计划，推出共享火箭的“拼车”发射模式。与以往任务中“搭载”的形式相比，“共享火箭”发射模式是先确定运载火箭型号和初步发射计划，再到市场上招揽卫星乘客，具有发射成本低、任务适应性好等特点。

（据央视）



我国成功发射 卫星互联网技术试验卫星

7月9日19时0分，我国在酒泉卫星发射中心使用长征二号丙运载火箭，成功将卫星互联网技术试验卫星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

新华社发（汪江波 摄）

◀◀上接01版 规定私募投资基金的投资层级。规范私募基金管理人及其从业人员的行为。

四是对创业投资基金作出特别规定。国家对创业投资基金给予政策支持，鼓励和引导其投资成长性、创新性创业企业。加强监督管理政策和发展政策的协同配合，明确创业投资基金应当符合的条件，对创业投资基金实施区别于其他私募投资基金的差异化监督管理和自律管理。

五是强化监督管理和法律责任。规定私募投资基金业务活动的监督管理应当贯彻党和国家路线方针政策、决策部署。明确国务院证券监督管理机构的监管职责及监管措施等。规定国务院证券监督管理机构会同国务院有关部门和省级人民政府建立私募投资基金监督管理信息共享、统计数据报送、风险处置协作机制。此外，对违反本条例的法律责任作了明确规定。

铁路2023上半年成绩单出炉： 17.7亿人次乘火车出行

据新华社北京7月9日电 记者9日从中国国家铁路集团有限公司获悉，今年上半年，全国铁路发送旅客17.7亿人次，其中4、5、6月份旅客发送量快速攀升，较2019年同期分别增长7.6%、5.6%、4.8%，4月29日发送旅客1966.1万人次，创铁路单日旅客发送量历史新高。

国铁集团客运部负责人介绍，上半年，随着经济社会发展平稳向好，铁路客流呈现恢复性增长态势，全国铁路日均开行旅客列车9311列，较2019年同期增长11.4%。

上半年，铁路部门持续优化区域客运产品，便利人员交流往来。广深港高铁跨境列车1月15日分阶段恢复开行以来，目前已覆盖内地49个城市68个车站，每日开行跨境列车达182列，双向客流持续走高，截至6月30日累计发送跨境旅客608.7万人次。

湖北五峰山体滑坡现场直击： 争分夺秒搜救 仍有7人失联

据新华社武汉7月9日电 山体垮塌，巨石泥土倾泻而下；生命至上，紧急救援争分夺秒……发生在湖北省宜昌市五峰土家族自治县长乐坪镇月山村的山体滑坡救援9日正在紧张进行中。目前，滑坡已造成1人死亡，另1人还在紧张搜救中，仍有7人失联。

五峰县长乐坪镇月山村7月8日16时许突发一处山顶山体滑坡，14人被困，经搜救，当天已救出5人。

记者9日在滑坡现场看到，一座山体从山顶开裂向下滑去，将半山腰的宜（都）来（凤）高速一标段二工区工地拦腰截断，水泥护坡被摧毁，留下一堆横七竖八的巨型石块和几根已经浇筑好的高速路桩，山体留下明显的裂缝。山上的公路或被滑坡体冲毁，或被掩埋。数台挖掘机被滑坡体冲击后，或仰面躺着，或被掩埋。远处山脚下，有民房离滑坡体不过数十米。

9日上午，滑坡现场发现了2名失联人员，其中1人经施救已无生命体征，另1人还在紧张搜救中，截至9日17时，还未救出。

交房公告

尊敬的亿都·茉莉公馆13#栋、20#栋的业主：
您所购买住宅将于2023年7至30日上午9:00至下午5:00集中交付，请前来办理交付手续。交房地地点为13#栋架空层。合同约定2023年8月30日交付的提前至7月30日上午9:00至下午5:00一并交付，请各位业主携带相关收房资料。
特此公告！
醴陵亿都房地产开发有限责任公司
2023年7月10日

株洲建发央著二批次工地开放 再现千亿国企品质交付信心和硬核底气

实景，是检验品质的唯一标准。交付品质作为最直观和重要的部分，更合理的户型、高颜值的外立面、宜人的社区环境、人性化的设计，都是交付品质环节的关注的焦点，也体现出房企对产品品质把控的能力。

7月7日至11日，株洲建发央著二期二批次交付区开放日如期绽放。本次二期二批次共计即将交付939套，让业主提前感受归家美好的同时，项目将根据客户的预验房体验和反馈，持续提升和优化交付区品质，确保为业主提交最满意的答卷。

见微知著 业主零距离见证家的成长

7月7日上午，记者随着大批前来参观的业主，一起走进株洲建发央著，在工作人员“一对一”带领下，业主们正式开始了新家的零距离鉴阅，目之所及，皆是株洲建发央著的匠心所达现场，株洲建发央著工程师细致而全面地为业主们解说每一处细节，如屋面墙体的多重工序与验收标准、材质的选择与工艺的创新，让业主真实了解房屋的细节营造以及用料选材。同时，详细介绍了房屋的设计理念，以及未来入住后的产品功能特点，让大家对家的模样有了更直观的了解。

行后期整改，严苛的工序和考究的细节品质以及对业主的意见采纳，细节鉴臻心。本次株洲建发央著交付区开放日活动赢得了业主们的一致好评，同时也为未来品质生活增添了一份期待。

“从孩子的游乐园，到老人的颐养空间，还有青年人的健身场所……不出社区，一家老小都能玩能逛。”看完即将交付的新家，小区的构造布置更是让业主们感受到株洲建发央著交付的诚意。住区配套丰富，架空层泛会所，对标一线城市著名的品质车库，业主生活中的多样需要都将在这里变得有趣，让生活场景具有丰富的层次和美感。



▲株洲建发央著实景图。



▲株洲建发央著实景图。

家园如画 新中式园林大受业主好评

“买房时候看过营销中心园林，当时就觉得很震撼，太美了，太有韵味了！现在来看我们的准新房，自家楼下的风景满满的新中式韵味，超乎想象的美，就像住进了江南园林的风景里。”看完了新房，株洲建发央著一期业主王先生，带领着全家在小区漫步闲谈。

建发房产作为新中式生活匠造者，凝练“儒门、道园、唐风、华纹”四大中式建筑精髓，融中国传统礼文化于建筑格局；取“一进山水院致敬城市、二进静晖院致敬宾客、三进知一书院致敬业主”三进礼序，还原千年尊崇归家仪式，将大美国风园林与地域文化融合共生，在株洲打造独具特色的新中式建筑群，让株洲人在繁杂的现代生活中寻回我们自己，找回古老的东方美学。

据悉，株洲建发央著为业主打造了的中式古典园林，以江南园林为原型，挑檐&纹饰等精致化的细节处理，复刻传统建筑的文化精髓。一花一树、一砖一瓦、一池一景、一巷一院，景墙、植物、园石、铺装与景观小品等相辅相成，业主归家，仿佛置身于一幅动静宜人、古典风雅的诗意画卷中。

“太美了，完全超出了我的预期。”刚收房的袁先生说，约70米的气派大门，婉转的七曲连廊，门楼的雕梁画栋，清雅的清韵亭等，随处的景观和过硬的品质，让他赞不绝口。



▲株洲建发央著实景图。

精益求精 以匠心铸行业典范

“在按时或提前交房的前提下，还要保质保量地交给业主一个满意的家。”株洲建发央著深知这一点的重要性，才迎来每一次开放和交付的好评如潮。

“交付力”成为验证品牌房企实力的时代，作为持续稳健发展的国企品牌，建发房产凭借雄厚实力，不仅坚守品质、毫不“降标”，甚至在品质标准和资金投入上做“加法”。建发房产严格遵守25个质量管理标准动作、134个关键工序，按照高标准的要求来自我规范，交房即交证，150多项功能性检查、第三方验收，只有百分百通过试验才算合格。

事实上，今年1月开始，株洲建发央著率先开创株洲楼市的“预交付”模式，广纳

业主修正意见，以此改进雕琢，如此匠心和品质自信，更是收获了一大批业主的好评。

“在交付时，验收员的全程陪同讲解，验收时的隐蔽工程查验……都非常的专业，让我非常折服！”一期首批次收房的王先生说出自己的感慨，他表示，硬件之外，建发房产的软性服务也给了他满满的安全感和良好的体验感。

对于交付，有的房企像在“应付考试”，但株洲建发央著这里，“交付”只是起点。项目交付后，株洲建发央著还会将服务重点持续到服务业主的生活之上，客服、物业、维保等各部门服务人员都将把业主的真实反馈为依据，把控从交付前到入住后的服务质量，不断优化服务力。



▲株洲建发央著实景图。

千亿国企 助力城市向上

过去30年，株洲发展看天元，未来30年，天元发展看神农中“芯”。曾有楼市相关人士解读，天元区不仅仅人口流入速度惊人，人口的年轻化程度也是全市最高的，可以说株洲的年轻人都在持续不断地向天元区流入，是一个充满活力的区域。天元区神农中“芯”片区，就是承接近10年株洲人口大规模转移和优质年轻人落户的核心区域。

建发房产，作为《财富》世界500强、千亿绿档国企背景，以雄厚资金实力，40余载布局70余城，深入参与城市发展进程。正是如此，株洲建发央著很早就以锐利的眼光锁定城市发展的节点，于2020年，执笔神农中“芯”最后一块周正的大地块。

“政、商、体、文、旅”等九大中心汇聚神农中“芯”，这里不仅延续着株洲千年的历史文脉，更有蓬勃向上的生长力，株洲建发央著于此兑现品质交付，这是建发房产在这座城市又一重彩之笔，让建发房产的企业责任感和交付实力，再次得到了最好的诠释和彰显。这样的房企，未来可期。

（图/文 刘春华）